

FE DE ERRATAS

En la página 309, suprimir las líneas 21 y 22 de la segunda columna. En la nota 1, línea segunda, donde dice 1964, debe decir 1974.

En la página 310, nota 3, suprimir: Joaquín Arxé y.

En la página 313, intercalar entre las líneas 31 y 32 de la primera columna: de Madrid (1957), de la Real Academia de Bellas Artes de San Jorge de Barcelona (1958), de la Real Academia. Suprimir las líneas 34, 35 y 36 de la misma columna.

En la página 314, en la línea 10 de la primera columna, debe decir EMPORITANORUM, en lugar de EMORITANORUM.